Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT
=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7

BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km

! z(ﬁEﬂ)E' 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08

! Zflﬁz)E' 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -

1 2&3)5 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08

! 2(’3(4)5 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.08

! 2&5)5 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08

! 2(’2;)5 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08

1 2&7)5 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.06 0.08

! Z(EES)E' 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08

! 25]5]9)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
ma? Bl isms 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 -
‘2}3}1; Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
12’3&)2 Bl ses 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
‘2}(2)3 Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08

! 2’? :ll? Bl ses 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08

! 2}331 ;5 Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08

! 2’34 ;3 Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
12@1)7 Bl qsm 0.11 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 - 0.06 0.08
12}3}1)8 H 158F 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
12@;? Bl ysms 0.12 - 0.08 0.07 0.06 0.07 - 0.06 - 0.08
12 }(afz? H 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
I 2}(3:5; B 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 -
! Z(HEZ)Z H 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
L Z?HZ;S B 158 0.12 - 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
12}(a£§ H 158F 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.08
L 2}?7}%;5 B 158 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2@3? H 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
L 2}?@2)7 B 158 0.12 0.11 0.08 0.07 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.09
12}(3:5)8 H 158F 0.11 - 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
L 2}3323 B 158 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2}35]3? H 158F 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! 2}(13; B 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTE12A1B~12A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | WESH | Crsam | TUAR Tl e | Telaian RE1 | Eagy | NORMED XL KRN

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
! Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! Zflﬁz)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
1 2&3)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! 2(’3(4)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
1 2&5)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! 2(’226)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.08
1 2&7)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.08
! Z(EES)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! 25]5]9)5 158% 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
mag’ Bl ses 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
‘2}3}1; Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08

12’3&)2 Bl ses 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.1 0.09 -

‘2}(2)3 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
! 2’? :ll? Bl ses 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
! 2}331 ;5 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
! 2’34 f Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTE12A1B~12A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

nEAR | s | oyl F proyrid Bt Bt el s A=t e OB | Tiehoh—| AEM

B BT P i) 7 AT i) P AT P IEAT FEIA P

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
12)31)7 Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
12’3}3‘ Bl ism 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.11 0.09 0.08
12@;? Bl ises 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12)(%@2? Bl isms 0.07 0.13 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
12’(12; Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12552)2 Bl isms 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12’3512? Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12’3;‘ Bl roes 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.08
12’3}?;5 Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
12’3&? Bl ioes 0.07 0.11 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
12’(%2)75 158F 0.09 0.14 0.09 0.12 0.10 0.10 0.10 0.12 0.12 0.11
12)(@3 Bl ioes 0.07 0.12 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.09 0.08
12’3323 Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 - 0.09 0.08
12’333? Bl ioeg 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 - 0.09 0.08
12@3’; Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 - 0.10 0.09




Bt RERSTREAIESR (BEE
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \
LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)

BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k
718 R U B #95km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #72km #76km #373km

L Z(ﬁEﬂ)E 1585 - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! Zflﬁz)E' 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

1 2&3)5 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2(’3(4)5 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

1 2&5)5 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2(’226)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

L 2&7)5 1585 - 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! Z(EES)E' 1585 - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06

L 25]5]9)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

mag’ Bl isms - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

‘2}3}1; ST 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

12’3&)2 Bl isms - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06

‘2}(2)3 Bl isms - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2’? AN Bl isms - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

L 2}331 ] ST 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06

! 2’34 5 Bl ism - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06




Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTE12A1B~12A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \
LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
12}(ﬂ£)75 150% 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12)3}1? H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12@;? B 150% 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12)(%2;”3 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12@3; B 150% 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12)35)2 H 158F - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12}35]2)3 Bl yses - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
12}5%;'5 15/F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12}?7}%;5 H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12@5? H 15/F 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
12}(22)75 150% 0.09 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07
12)25? H 15/F 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12}332? B 150% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
12)3;?? H 15/F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1263; B 150% - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | WEE i |weeres | EERS | AT | meen | R Rran | amas| rReE | SR
WA= T WA= T WA= T ¥ 2 T A= T KERHET KERHET KERHET e e AT
BEE—REHNOD el i i il il [ [ [ [ [
7 R U BERE #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #374km
! Z(ﬁE‘)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
1 2()51)512)5 158% 0.05 0.08 - 0.08 - 0.05 0.07 0.05 0.06 -
12O3R | o 005 008 0.6 008 0.10 005 0.06 004 005 -
OB s 005 008 0.6 008 0.10 005 006 004 005 -
! 2(’15)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
1208 | 1sm 005 008 0.6 008 011 005 006 005 005 -
! 2(’17)5 1585 0.05 0.08 - 0.08 - 0.05 0.06 - 0.05 -
1278 1se 005 008 0.6 007 - 005 0.6 005 005 -
! 25]5]9)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 -
PRVBT sm 005 008 0.6 008 - 005 0.6 005 005 -
‘2’3 jl; B ysps 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 -
PRIZE L sm 005 008 0.6 008 0.11 005 0.6 004 0.6 -
‘2’(2)3 Bl qsm 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
A IR 005 008 0.6 008 - 005 0.6 005 005 -
! 2}331 SH | 1ses 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
RSB 5w 005 008 0.6 008 - 005 0.6 005 005 -
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SHMTE12A1B~12A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEE—RELLD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k
H R U EERE #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
12}(1)7 Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
12’3}1? Bl ioes 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
‘Zgl? Bl isms 0.05 0.08 - 0.08 - 0.05 0.06 - 0.05 -
12@;;) Bl ioes 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
‘2? 2 B isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
12’332)2 Bl roeg 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
‘2}35]2)3 B isms 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
12’3;‘ Bl ism 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
12}3}?;5 B isms 0.05 0.08 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
12’3&? Bl isms 0.05 0.08 - 0.08 - 0.05 0.06 - 0.05 -
12}(2)7 Bl isms 0.05 0.08 0.08 0.08 - 0.05 0.07 0.05 0.05 -
! 2’? al Bl ism 0.05 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
12}332? Bl isms 0.04 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
12’35]3? Bl isms 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.06 0.07 0.05 0.06 -
1263’; ST 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
X ERHRAREGEE) SHMTFEI1A2IB~ #HHRBEOORBLTHETS,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
IHET IHET N F AES) ES) ES) ES) RS ES) RES)

BEE—EEMD ki L] )=l L] L] L] L] L] L] L]
FER R #70km #75km #962km #964km #962km #)60km #967km #67km #164km #165km

! Z(ﬁEﬂ)E 1588 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

1 Zflﬁz)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.07 - 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

! 2&3)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

! 2(’3(4)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

1 2&5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

! 2(’226)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

1 2&7)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

! Z(EES)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

1 25]5]9)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.05

mag’ Bl yoms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

‘2}3}1; Bl yoms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.05

12’3&)2 Bl yoms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

‘2}(2)3 Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.05

! 2’? :ll? Bl yoms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

! 2}331 ;5 Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05

! 2’34 f Bl yems 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
AEAR | BEsy | SHE Lhhih N N #Ha B b Btkis
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #965km
‘261)7 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
12’3}1? Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
‘Zgl? Bl ises 0.04 0.05 - 0.06 0.05 - - 0.05 - 0.05
12’?@25’ Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
‘2? jf; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
12’332)2 Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
‘2}35]2)3 Bl ises 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05
12’3;‘ Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
12}3}?;5 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
12’3&? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
12}(;2)7 Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
! 2’? jff Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
12}35? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
12’35]3? Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 - 0.05
1263’; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05




